



# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№30 (23674)

Вторник, 19 февраля 2013 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельникаОснована в мае 1906 года  
Цена свободная

в центре внимания

## От перспектив захватывает дух!



Губернатор Евгений Куйвашев и министр спорта России Виталий Мутко.

На горе Долгой прошли первые после реконструкции официальные соревнования – Кубок губернатора по прыжкам на лыжах с трамплина. Соревнования собрали сильнейших летающих лыжников страны, а на церемонию открытия приехал министр спорта России Виталий Мутко.

Строительство продолжалось три года, и теперь трамплины соответствуют всем международным стандартам. Более того, наш комплекс официально включен в сотню лучших в мире!

Нижний Тагил получил замечательный спортивный объект. Это знаменательное событие не только для нашего региона – для всей страны, – подчеркнул губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

По словам члена Совета Федерации РФ, бывшего гу-

бернатора области Эдуарда Росселя, когда было принято решение о реконструкции комплекса трамплинов, денег на реализацию проекта в бюджете не было. Создали фонд губернаторских программ, в который внесли средства крупнейшие предприятия региона, в том числе ЕВРАЗ, что позволило создать всю проектно-сметную документацию.

Позже началось финансирование из областного бюджета, а затем и федерального. Такой союз позволил получить замечательный

результат, – отметил Эдуард Россель. – Уверен, со временем тагильчане воспитают чемпиона мира, который прославит родной город, область и страну.

Где-то на трибунах уже есть мальчишка, который гремит Олимпийскими играми, и недалек тот день, когда он станет не только их участником, но и победителем, – уверен президент Федерации прыжков на лыжах с трамплина и двоеборья России Александр Уваров. – Спортсмены и тренеры сделают все, чтобы

оправдать усилия, вложенные в развитие комплекса.

Зимние виды спорта всегда приносили России успехи, но в прыжках на лыжах с трамплина в последние лет сорок мы потеряли победные традиции, – сказал министр спорта России Виталий Мутко. – Такие грандиозные комплексы, как в Нижнем Тагиле, помогут нам исправить ситуацию. Мы планируем проводить здесь крупнейшие соревнования, открыть интернет для талантливых спортсменов со всей страны и училище олимпийского резерва.

Кроме собственно трамплинов, на Долгой появились трибуны и большая автостоянка, готов к сдаче в эксплуатацию спортивно-гостиничный комплекс. Начаты работы по строительству лыжных трасс и стадиона для двоеборцев.

▶ 04 стр.



Глава города Сергей Носов и член Совета Федерации РФ Эдуард Россель.



Трамплин-великан К-120. ФОТО СЕРГЕЯ КАЗАНЦЕВА.



## В стране и мире

### Зять Сердюкова уехал из России

Зять (муж сестры) бывшего министра обороны РФ Анатолия Сердюкова Валерий Пузиков, который подозревается в причастности к махинациям в Минобороны, находится за пределами России.

Об этом пишет «Независимая газета». По словам собеседника издания, Пузиков и другим предполагаемым участникам афер в военном ведомстве, которые также уехали за границу, обвинения будут предъявлены заочно. Источник «Независимой газеты» сообщил также, что обвинения самому Сердюкову будут предъявлены в течение ближайшей недели. Ему инкриминируют две статьи УК РФ: часть четвертую статьи 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере) и часть 3 статьи 285 (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия). Речь идет о незаконной покупке недвижимости и строительстве для родственников экс-министра в Астраханской области и Краснодарском крае. По делу о хищениях в «Оборонсервисе» Сердюков остается свидетелем. Всего, по данным Счетной палаты, в 2012 году в Минобороны были выявлены нарушения на сумму, превышающую 117 миллиардов рублей.

### Попали в топ-100

Шведский международный институт исследования проблем мира SIPRI составил список крупнейших производителей вооружений в 2011 г.

В топ-100 компаний вошли восемь российских предприятий. В частности, в перечень попали «Объединенная авиастроительная корпорация» (18-е место), «Алмаз-Антей» (22-я строчка), Объединенная авиастроительная корпорация «Сухой» (38-е место), «Вертолеты России» (40-е место), «Объединенная двигателестроительная корпорация» (61-я строчка), «Объединенная НПК Уралвагонзавод им. Дзержинского» (64-е место), «НПК «Иркут» (68-е место) и «Радиотехнические и информационные системы» (69-е место). Рейтинг возглавили две американские и одна британская компания: Lockheed Martin, Boeing и BAE Systems. Первая корпорация занимается производством самолетов, электроники, ракет, так же, как и Boeing. Lockheed Martin выручила от продажи оружия более 36 млрд. долл., Boeing – чуть более 31 млрд. долл., британская BAE Systems – 29 млрд. долл. Российские компании в сумме заработали почти 19 млрд. долл.

### Проверяют на плагиат

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев поручил к 31 марта 2013 года разработать систему проверки на плагиат студенческих дипломов и диссертаций на соискание ученой степени кандидата и доктора наук и порядок размещения этих работ в Интернете.

Ранее о необходимости размещать диссертации в Интернете говорил глава Высшей аттестационной комиссии Владимир Филиппов. По его словам, научные труды будут вывешиваться для обсуждения на специальной форуме за месяц (если идет речь о кандидатских) или за три месяца (для докторских) до даты предполагаемой защиты.

### Пенсионные налоги поднимут?

Министерства труда и Пенсионного фонда предложили в два раза поднять страховые взносы для россиян, зарабатывающих меньше 10,4 тысячи рублей в месяц.

Об этом пишет газета «Известия» со ссылкой на неназванные источники. По мнению чиновников, многие предприниматели намеренно указывают минимальные заработные платы сотрудникам, чтобы платить меньше налогов. В настоящее время на заработок менее 10,4 тысячи рублей россияне начисляют страховые взносы как на один минимальный размер оплаты труда (5,2 тысячи рублей). Таким образом, в Пенсионный фонд такие сотрудники отчисляют около 830 рублей в месяц.

### Нашли в бочке с цементом

Следователи обнаружили тело похищенного депутата городского совета Липецка Михаила Пахомова, сообщает пресс-служба Следственного комитета России.

Как выяснилось, труп депутата находился в залитой цементом металлической бочке, спрятанной в подвале частного гаража в поселке Обухово Ногинского района Московской области. В выходные следователи заявили, что предполагаемым заказчиком похищения М.Пахомова является бывший заместитель министра ЖКХ Московской области Евгений Харитонов. 12 февраля в полицию Липецка обратились депутаты городского совета, заявившие об исчезновении своего коллеги М.Пахомова. Следом за ними заявление подала и мать предпринимателя, известная актриса, народная артистка Валентина Бражник. По данным МВД, заказчик пытался скрыться, но был задержан в московском аэропорту Шереметьево на борту вылетающего в Краснодар самолета. Кроме того, оперативники задержали еще 11 человек, подозреваемых в совершении данного преступления.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.

\$ 30,13 руб.

€ 40,20 руб.

+1 коп.

-7 коп.

Владимир  
ПАХОМЕНКО.

вести с Уралвагонзавода

## Модернизированный Т-90С покажет себя в действии на IDEX-2013



Военная техника научно-производственной корпорации Уралвагонзавод прибыла в Объединенные Арабские Эмираты для участия в международной оборонной выставке IDEX. Боевая машина огневой поддержки «Терминатор» и модернизи-

рованный Т-90С в новой раскраске, а также другие натурные образцы и макеты изделий дивизиона спецтехники УВЗ продемонстрируют свои характеристики и возможности в Абу-Даби с 17 по 21 февраля.

УВЗ является постоянным участником престижного военного салона IDEX. Изюминкой этого года станет участие в демонстрационном показе модернизированного Т-90С. Модернизированный Т-90С не первый раз принимает участие в военном салоне международ-

ного масштаба и уже положительно зарекомендовал себя благодаря своим высоким тактико-техническим характеристикам. Но впервые на иностранной выставке он покажет свои маневровые и боевые возможности в действии.

В этом году экспозиция

корпорации будет состоять из двух частей. На 80 кв. м расположится стенд в ярком современном дизайне и 252 кв. м займет выставка техники УВЗ под открытым небом, где главным экспонатом будет боевая машина огневой поддержки. Отдельная площадка на стенде

выделена для нижегородского ОАО «ЦНИИ «Буревестник». Это единственное предприятие-разработчик корабельной артиллерии в составе УВЗ, поэтому экспозиция института оформлена с учетом морской направленности «Буревестника».

В экспозиции ЦНИИ «Буревестник» будут представлены макеты 100-мм корабельной артиллерийской установки А190 и 57-мм КАУ А-220М в масштабе 1:15. Новинкой для зарубежных специалистов станут натурные образцы 82-мм минометов 2Б24 и 2Б25 и макет контрольно-проверочной машины КПМ 1И37Э (1:15). Они впервые будут представлены в рамках крупного международного салона. Ожидается,

что КПМ 1И37Э, предназначенная для технического обслуживания и текущего ремонта орудия, прицелов, стабилизатора вооружения, системы управления огнем, комплекса управляемого вооружения танков Т-72, Т-80, Т-90С, самоходной противотанковой пушки 2С25, вызовет большой интерес специалистов.

Также в составе экспонентов дивизиона спецтехники УВЗ – ОАО «Завод №9» (г. Екатеринбург), ОАО «Уралтрансмаш» (г. Екатеринбург), ООО «ЧТЗ-Уралтрак» (г. Челябинск), ОАО «Электромашина» (г. Челябинск), ОАО «КБТМ» (г. Омск), ОАО «Спецмаш» (г. Санкт-Петербург), сообщает пресс-служба УВЗ.



происшествия

## Крупный пожар на пивзаводе

16 февраля на территории Нижнетагильского пивоваренного завода (Краснознаменная, 130) случился крупный пожар, которому был присвоен второй номер сложности.

Как рассказал начальник Нижнетагильского пожарного гарнизона Олег Полевщиков, сообщение о возгорании поступило в 12.39. Горела тара у склада готовой продукции, затем огонь распространился на кровлю склада. Площадь пожара составила 900 квадратных метров. В тушении задействованы 12 единиц техники и 45 человек личного состава, работали три звена газодымозащитной службы в специальных дыхательных аппаратах. Из складского здания огнеборцы эвакуировали 40 человек. Обошлось без пострадавших.

В 13.46 пожар был локализован, а в 14.59 ликвидировано открытое горение. Мониторинг опасного объекта осуществляется до самого вечера, ведь из-за ветра пламя могло разгореться заново.

Причина пожара устанавливается. По предварительной версии – это неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц. Ущерб выясняется.

Напомним, последний раз подобный пожар случился на Вагонке 5 июля 2011 года: на площади в 2400 квадратных метров горел рынок «Стрелец».

■ подробности

## Власти займутся дорогой до Ослянки

Мэр Сергей Носов провел совещание с главами сельских населенных пунктов Нижнего Тагила. Среди приглашенных был министр транспорта и связи Свердловской области Александр Сидоренко.



К участникам совещания обратился Александр Сидоренко.

Напомним, в конце прошлого года глава города уже собрал руководителей территориальных администраций населенных пунктов. Подобные встречи стали регулярными.

Пока что остается нерешенной проблема с уборкой дороги от села Верхняя Ослянка до Нижнего Тагила.

По словам заместителя начальника ГИБДД по городу Нижний Тагил Сергея Сафронова, комиссия, обследовавшая дорогу, не смогла проехать дальше Серебрянки, где проезжая часть превратилась в узкую колею. Автомобиль, на котором от-

правлялись надзорные органы, чуть не столкнулся там с лесовозом.

Специалисты ГИБДД винят подрядчиков – ОАО «Свердловскавтодор» в некачественной уборке дороги, находящейся в их ведении. По этой причине дорожные службы не разрешают пускать автобус до населенного пункта, ведь пассажирский транспорт может легко попасть в ДТП или завязнуть в сугробе.

Александр Сидоренко пообещал решить вопрос с подрядчиком после соответствующего обращения от глав территориальных ад-

министратур. Министр посоветовал подключить к уборке снега организации, которые занимаются заготовкой леса и имеют необходимые ресурсы.

– У наших лесорубов есть мощная техника, и они вполне могут помочь в сложных погодных условиях, как помогают городу УВЗ и НТМК, – поддержал идею министра Сергей Носов.

Мэр также отметил, что есть возможность попасть в областную программу, в рамках которой появится перспектива строительства и обустройства дороги до Верхней Ослянки.

Еще один вопрос – взятие проб воды из питьевых источников и доставка в город. Проблема с качеством воды и его мониторингом была озвучена на прошлом заседании. Специалисты санитарных ведомств из-за отдаленности населенных пунктов не спешат туда ехать, пытаясь переложить свою работу на глав территориальных администраций. Последним порой приходится самостоятельно привозить пробы воды, но в этом случае достоверность показателей под вопросом.

Мэр четко определил свою позицию, отметив, что главы населенных пунктов не должны выполнять работу санитарных врачей.

В поселке Висимо-Уткинск нет нормального клуба, где молодежь могла бы проводить свободное время. Причем здание для этих целей имеется – пустующий уже десять лет детский сад. Однако помещения требуют ремонта и к тому же находятся в частной собственности. Старый детский сад расположен рядом со школой, а вход на территорию свободный, дети могут там травмироваться. Сергей Носов дал задание подчиненным разыскать собственника помещений и зарекомендовать объект, в дальнейшем будет решаться вопрос о его использовании.

Другой важный момент для жителей сельских территорий – заготовка дров, а точнее, выделение участков леса для этих целей, в противном случае такая деятельность становится незаконной.

Директор Нижнетагильского лесничества Расул Авилов пояснил, что главы территориальных администраций должны оформить

заявку по количеству необходимой древесины. Помимо этого гражданам в индивидуальном порядке необходимо подготовить пакет соответствующих документов, после чего лесники рассмотрят возможность выделения участка леса для заготовки древесины.

Более всего порадовало глав территориальных администраций, что началось выделение земли для установки вышек сотовой связи. Ранее жители отдаленных районов жаловались, что не имеют возможности использовать сотовую связь и Интернет. К примеру, жители села Сулем, чтобы позвонить по мобильному телефону, вынуждены идти в поле, так как сотовый ловит только в определенном месте.

Кстати, на совещании был представлен новый глава Покровской территориальной администрации – Денис Парамонов, занимавший ранее должность ведущего специалиста в администрации Горноуральского городского округа.

Проблем хватает: в частности, не установлены точные границы поселка Покровское-1, не названы его улицы, затруднен учет населения и жилищного фонда из-за отсутствия необходимых компьютерных программ.

По окончании совещания к главам территориальных администраций обратился председатель гордумы Александр Маслов и призвал их к более тесному сотрудничеству. Ранее депутаты оказывали помощь присоединенным территориям в рамках программы «Депутатский миллион».

Владимир ПАХОМКО.

ФОТО НИКОЛАЯ АНТОНОВА.

■ по указу президента

## Государственные награды – тагильским металлургам



Игорь Холманских вручает орден Дружбы Олегу Драчеву.

В резиденции полномочного представителя президента России в УрФО состоялось торжественное вручение государственных наград работникам ЕВРАЗ НТМК. Указы были подписаны Владимиром Путиным в конце минувшего года, сообщили в региональном центре корпоративных отношений «Урал».

Орденом Дружбы награжден старший мастер участка непрерывной разливы стали конвертерного цеха Олег Драчев. Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени удостоены старший мастер участка непрерывной раз-

ливы стали конвертерного цеха Владимир Евдокимов и машинист шихтопечи доменной печи № 5 Александр Самойлов. Медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени вручена слесарю по ремонту подвижного состава

Владимиру Ласкину. Почетное звание «Заслуженный металлург РФ» присвоено мастеру участка бандажного стана колесобандажного цеха Вячеславу Чистякову. Звание «Заслуженный химик РФ» получил аппаратчик цеха улавливания № 2 коксохимического производства Николай Власов.

Все награжденные трудятся на металлургическом комбинате более 30 лет. На счету каждого множество рационализаторских предложений, которые позволили повысить эффективность производства. При участии Владимира Евдокимова удалось увеличить выпуск рельсовой заготовки. Владимир Евдокимов и Олег Драчев внесли свой вклад в освоение 65 новых марок стали в конвертерном цехе. При участии Александра Самойлова проходило техническое перевооружение участка загрузки доменной печи № 6, что позволило уменьшить расход кокса и повысить производительность агрегата.

Всего на НТМК в разное время работали 288 сотрудников, удостоенных государственных наград, из них 128 – заслуженные металлурги России.

Татьяна ШАРЫГИНА.  
ФОТО ВЛАДИМИРА МИТИНА.

■ вести с Уралвагонзавода

## Уралвагонзавод диверсифицирует бизнес

ОАО «Научно-производственная корпорация Уралвагонзавод» и группа предприятий во главе с ООО «Угольная компания «Заречная», принадлежащая российскому бизнесмену господину Нусенкису, объявили о создании совместного предприятия – ОАО «Русская промышленная корпорация».

В создаваемое совместное предприятие предполагается включить отдельные активы корпорации УВЗ и передать ей доли в предприятиях: ООО «Угольная компания «Заречная», ООО «Юргинский машиностроительный завод», Esser (Германия), T-machinery (Чехия), транспортная компания «Ю-транс», Балтийский угольный терминал.

Цель объединения активов – повышение конкурентоспособности продукции за счет снижения издержек в результате эффекта синергии и обеспечения выхода на мировые рынки машиностроительной продукции. Создание ОАО «Русская промышленная корпорация» позволит УВЗ включить в периметр бизнеса предприятия по добыче и переработке угля, дополнить транспортные и логистические мощности, значительно усилить позиции в сфере тяжелого машиностроения за счет получения доли рынка горношахтного оборудования, который оценочно составляет до 30 млрд. руб. в год. Стороны планируют завершить первый этап структурирования сделки в 1-м квартале 2013 года, сообщает пресс-служба УВЗ.

■ проблема

## За порядок на погосте

В мэрии рассмотрели вопросы содержания городских погостов. Месяц назад мэр поручил специалистам определиться, как навести на кладбищах чистоту и порядок, где выделять новые участки под захоронение.

Планируется прирезать 10 га земли к кладбищу «Центральное» в сторону севера и около 20 га – к Северному кладбищу в восточном направлении. На отведенных участках предстоит выполнить весь комплекс работ – от изыскательских до благоустроительных. Однако, как заметила представитель архитектуры, площадь погоста ограничена санитарными нормами, и при выделении новых участков придется учесть перспективу закрытия старых. В пределах города хоронить скоро станет нелегко, и эту проблему в дальнейшем надо решать, в частности, привлекая менее заселенные земли Горнозаводского округа. Не исключается и строительство нового крематория. Вопрос о работающем крематории также был затронут – материалы на проверку соответствия его деятельности экологическим требованиям направлены в область.

В совещании участвовали смотрители шести кладбищ. По их словам, где-то больше проблем возникает с охраной могил, где-то – с уборкой мусора.

Сергей Носов заметил, что сегодняшнее со-

стояние мест захоронения – позор Нижнего Тагила. На его взгляд, организация сбора мусора не способствует поддержанию чистоты – бункеров явно недостаточно, или они расположены не там, где нужно. А жалобы на то, что кладбищенскими стоянками пользуются жители частного сектора, сочувствия у главы не вызвали: хорошо, что люди не выбрасывают этот мусор вдоль дорог или в лесу.

Управление по городскому хозяйству представило сведения о захламленности территории, сделанные по данным организаций, обслуживающих кладбища в 2010–2011 годах. Считается, что сейчас там скопилось 39 тысяч тонн отходов, а работа по их ликвидации обойдется бюджету в 21,4 млн. рублей. Специалисты предложили включить в проект договора на санитарную уборку следующие условия: в течение шести месяцев подрядчик проводит полную очистку кладбищ от мусорных завалов и не допускает образования новых, а также готов выполнять предписания заказчика в течение трех суток. Конкурсы на обслуживание кладбищ планируются провести в феврале.

Мэр дал конкретные поручения коммунальным службам и экологам, обещал поддержку в проведении необходимых проверок и экспертиз на областном уровне.

Ирина ПЕТРОВА.



## Уральская панорама

### Первые договоренности о сотрудничестве

заключены вчера в ходе визита делегации Свердловской области во главе с Евгением Куйвашевым в Японию.

Состоялась встреча губернатора с мэром города Китакою, где в ходе переговоров был проявлен взаимный интерес к сотрудничеству. На презентации Свердловской области присутствовали около 50 японских компаний, ряд из них высказал заинтересованность лично пообщаться с Евгением Куйвашевым и более подробно узнать о возможностях партнерства. Это, в частности, компании «Мисима Косан» и «Яскава Электрик».

Визит губернатора во главе делегации Свердловской области в Японию продлится до 22 февраля.

### Свердловчане отправятся на помощь челябинцам

Сформированный по поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева и председателя областного правительства Дениса Паслера оперативный штаб в субботу направил в Челябинскую область порядка 100 человек.

В тот же день из Екатеринбурга выехала очередная бригада специалистов для устранения последствий «метеоритного дождя». «Сегодня в Челябинск отправляются дополнительно порядка 60 человек, в основном замещающие. Основная их задача – определить объем работ, передать полученную информацию в оперативный штаб. Уже на месте мы будем определять, какие материалы у нас есть в наличии, окна ка-

ких размеров мы сможем изготовить. Изготовленные окна будут отправлены в Челябинскую область, но уже вместе с монтажниками. На сегодня основная задача – застеклить. Очень много стекла было повреждено», – сказал Виктор Киселев.

Кстати, на Южном Урале в ходе работ по ликвидации последствий падения метеорита восстановлено остекление в 3500 из 4715 поврежденных взрывной волной зданий, сообщили в понедельник в ГУ МЧС по Челябинской области.

### Министру рассказали о подготовке к матчам ЧМ-2018

В ходе визита Виталия Мутко в Свердловскую область состоялся презентация концепции проведения матчей Чемпионата мира по футболу в Екатеринбурге в 2018 году.

Евгений Куйвашев, который возглавляет региональный оргкомитет, доложил министру спорта основные направления и проблемные вопросы подготовки к чемпионату.

Проект реконструкции Центрального стадиона, который должен быть закончен в середине 2013 года, предполагает увеличить вместимость арены до 45 тысяч зрителей. Это позволит принять матчи группового этапа и финала. Предстоит оборудовать четыре тренировочные площадки в Екатеринбурге, в 20 минутах езды от мест размещения команд. К моменту проведения чемпионата мира необходимо достроить южную часть объездной дороги Екатеринбурга, что позволит выстроить оптимальное транспортное сообщение тренировочных баз с гостиницами, где будут проживать участники соревнований. Необходимо построить минимум две станции метро в непосредственной близости от Центрального стадиона. Запланирована реконструкция аэропорта Кольцово. Будет построено 15 гостиниц разной звездности на 2 295 мест.

Глава Минспорта РФ отметил, что концепция подготовки к ЧМ-2018 в Свердловской области «разумна и компактна, ба-

зируется на реальных цифрах и в ней нет ничего лишнего», и выразил готовность оказать региону содействие в решении сложных вопросов, в том числе при согласовании документов в правительстве РФ и федеральных министерствах.

### Область включена в пилотный проект

Межведомственная рабочая группа при Минздраве РФ включила Свердловскую область в пилотный проект по развитию санитарной авиации.

Минздрав и Минрегион совместно с Минфином России прорабатывают порядок финансового обеспечения мероприятий регионального уровня создаваемой системы санитарной авиации с учетом необходимости строительства вертолетных площадок и взлетно-посадочных полос, а также финансового обеспечения услуг по санитарно-авиационной эвакуации. На территории Свердловской области имеется девять взлетно-посадочных площадок при трассовых пунктах Территориального центра медицины катастроф. Для совершенствования системы санитарно-авиационной помощи на территории Свердловской области планируется дополнительное строительство двадцати одной взлетно-посадочной площадки, в том числе четырех площадок базовых, семнадцати взлетно-посадочных площадок, а также увеличение парка санитарных вертолетов.

### Евгений Куйвашев поздравил уральского биатлониста

Губернатор Евгений Куйвашев поздравил уральского биатлониста Антона Шипулина с успешным выступлением на чемпионате мира по биатлону в Чехии.

Губернатор отметил, что Антон Шипулин «вновь достойно представил Свердловскую область на соревнованиях столь

высокого уровня, принес в копилку сборной России серебряную и бронзовую медали и по праву стал лидером национальной команды. Второе место в массовом старте и третье – в гонке преследования были завоеваны им в борьбе с сильнейшими соперниками».

Свердловский биатлонист стал единственным спортсменом в сборной России, который принес медали в копилку команды на прошедшем чемпионате.

Евгений Куйвашев также поблагодарил родителей уральского биатлониста за «воспитание спортсмена международного класса, сильного, талантливого человека, настоящего патриота страны». Глава региона пожелал семье Шипулиных новых жизненных свершений, радости, счастья и благополучия.

### Цистерны с кислотой сошли с рельсов

Позавчера на ведомственной железнодорожной ветке, находящейся на территории Среднеуральского медеплавильного завода, сошли с рельсов 12 цистерн с кислотой.

Площадь разлива серной кислоты составила 100 квадратных метров, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе ГУ МЧС России по Свердловской области.

Вчера на месте аварии произошли съезд грунта и вывоз его на отвалы. Также запланированы работы по подъему оставшихся цистерн и откачке из них серной кислоты. В настоящее время на месте происшествия проводятся работы по нейтрализации, идет засыпка грунта сорбентом. Предельно допустимая концентрация кислоты – в норме. Угрозы окружающей среде, жизни и здоровью людей нет.

По сообщениям департамента информполитики губернатора, управления пресс-службы и информации правительства Свердловской области, ЕАН.

военно-патриотическое воспитание

Уроки мужества плюс баскетбол

Патриотическое воспитание через спорт всегда было «коньком» в работе баскетбольного клуба «Старый соболю», который 20 апреля Матчем звезд отметил свое 20-летие.

лечением был баскетбол. Затем Андрей служил в погранвойсках. В 1987 году героически погиб в Афганистане и был посмертно награжден орденом «Красная звезда».



Руководитель местного отделения общественной организации «Граница» Николай Гешель рассказал старшему лейтенанту о профессии пограничника...

вести с Уралвагонзавода

Хоккеисты «Спутника» посетили детский дом

Игроки хоккейной команды «Спутник», генеральным спонсором которой является научно-производственная корпорация «Уралвагонзавод»...

- особенно приятно, так как детям не хватает общения с сильным полом. Почти весь персонал детского дома – женщины.

Напомним, в январе «Спутник» обратился к своим болельщикам с призывом прийти на матч с мягкой игрушкой и после финальной сирены бросить ее на лед.

Главный тренер Алексей Фетисов познакомил ребят с командой: «Это наша большая семья – хоккейная команда «Спутник».

Сельский детский дом был выбран не случайно. Находится он в 120 км от Нижнего Тагила, поэтому помощь и внимание его воспитанникам нужны как никому.

Алексей Дмитриевич пригласил ребят на ближайшие игры «Спутника», они пообещали обязательно приехать и поддержать своих новых знакомых.

11 февраля отборочными играми в школах стартовал IV традиционный турнир по баскетболу среди юношей 1998 г.р. и младше, посвященный памяти воина-пограничника, ветерана войны в Афганистане Андрея Долженкова.

Владимир МАРКЕВИЧ.

ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ДЮСШ «СТАРЫЙ СОБОЛЬ».

акция

Подарки от полицейских и волонтеров



Подарком всегда рады. ФОТО АВТОРА.

В Нижнем Тагиле стартовала акция социальной помощи неблагополучным семьям. Идея возникла на встрече координационного совета...

ми. В одних семьях проблема касалась качества жилья, в другой - взрослые выпивают, в третьей - неполная семья, ребенок растет без отца или матери.

На совете обсуждался вопрос о социальном неблагополучии в семьях. Многие дети из таких семей, к сожалению, становятся наркоманами или преступниками.

Павел МУСИХИН, пресс-секретарь Центра поддержки гражданских инициатив «Вместе».

услуга

Интернет для осужденных

В ГУФСИН России по Свердловской области родные и близкие тех, кто отбывает наказание, и сами осужденные могут воспользоваться такими современными телекоммуникационными услугами...

«Видеосвидание» возможно в 25 колониях, наиболее активно оно используется в ИК-5, где за 9 месяцев 2012 года зафиксировано 1164 видеозвонка...

Услугой «интернет-магазин», подключенной в 22 учреждениях области, наиболее активно пользуются в ИК-6.

Благодаря активному внедрению современных телекоммуникационных услуг сегодня у родственников есть возможность связаться с осужденными, находясь в любом регионе нашей страны.

Елена БЕССОНОВА.

Стартовала декларационная кампания 2013 года

С началом очередного календарного года начинается ежегодная кампания по декларированию своих доходов физических лицами, в связи с этим Межрайонная ИФНС России №16 по Свердловской области напоминает:

ства, транспортных средств, акций, долей, паев, полученных в порядке дарения от физических лиц, не являющихся близкими родственниками;

получением социального или имущественного налогового вычета, сроков для представления декларации не установлено.

- гражданам, получившим доходы: - от продажи собственного имущества (транспорта, жилых домов, квартир, комнат, дач, садовых домиков, земельных участков, находящихся в собственности менее 3 лет), включая ценные бумаги и акции;

- индивидуальным предпринимателям; частным нотариусам; адвокатам о необходимости представить в налоговую инспекцию декларацию о доходах за 2012 год не позднее 30 апреля 2013 года.

- Декларацию о доходах за 2012 год можно представить в налоговую инспекцию на бумажном носителе или направить почтовым отправлением с описью вложения по адресу: 622001 г. Нижний Тагил, ул. Ломоносова, 4.

Происшествия

Задержан ночной грабитель

10 февраля 23-летняя тагильчанка в два часа ночи возвращалась домой после вечеринки из ночного клуба. Возле дома №77 по Ленинградскому проспекту ее догнали двое мужчин.

Оперативники отдела уголовного розыжка отдела полиции №17 стали проверять скупщиков и в одной из точек выяснили, что похожий телефон принес 18-летний житель Дзержинского района.

Поскольку мужчина находился в состоянии сильного алкогольного опьянения, было принято решение доставить его в отдел полиции по улице Тельмана.

По данному факту возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 161 УК РФ «Грабеж».

«Русское лото»

Результаты 958-го тиража от 17 февраля 2013 года

Table with columns: Порядковый номер, Количество выигравших билетов, Выигрыш каждого билета (руб.).

«Золотой ключ»

Результаты 759-го тиража от 16 февраля 2013 года

Table with columns: Порядковый номер, Количество выигравших билетов, Победитель получает (руб.).

«ТВ Бинго-шоу»

Результаты 648-го тиража от 17 февраля 2013 года

Table with columns: Категория, Количество выигравшей, Сумма выигрыша.

«Гослото: 6 из 45»

Тираж 538 12.02.2013: 44, 31, 40, 3, 23, 10. Тираж 539 14.02.2013: 36, 40, 27, 18, 24, 30. Тираж 540 16.02.2013: 32, 4, 21, 35, 20, 43.

Advertisement for a man, including a photo and text: «Гослото: 6 из 45», «Любящие жена, дети, внуки, правнук».

Advertisement for hearing aids: «СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ», «ЛОРИ», «СКИДКИ до 10%».

Advertisement for pensioners: «Займы для пенсионеров», «до 50 000 рублей без залога».

Advertisement for phone services: «ТЕЛЕФОНЫ рекламной службы «Тагил-пресс»: 41-50-09, 41-50-10».

